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ZADANIE 18. (0-1)

Z odcinkéw o dtugosciach: 5,2a + 1,a —1 mozna zbudowac tréjkat réwnoramienny. Wynika
stad, ze:

A. a=6 B.a
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ROZWIAZANIE:

Sprawdzamy poszczegdlne odpowiedzi:

dlaa = 6:

dtugosci bokéw tréjkata to 5,13, 5 - z podanych bokdéw nie mozna zbudowac tréjkata, gdyz 5+ 5 < 13
dlaa = 4:

dtugosci bokdw trdjkata to 5,9, 3 - trojkat nie jest rGwnoramienny

dlaa =3:

dtugosci bokdw trdjkata to 5, 7, 2 - trojkat nie jest rGwnoramienny

dlaa = 2:

dtugosci bokdw trdjkata to 5,5, 1 - z podanych bokdéw mozna zbudowad trojkat rownoramienny



